

# 21日,建邦黄河大桥要通车了!

## 这是省城实施北跨发展战略的控制性工程

本报记者 杨传忠

记者从山东建邦集团获悉,随着桥面铺装、路灯亮化等后续工程的相继完工,备受省城市民关注的济南建邦黄河大桥定于本月21日上午正式通车。据悉,大桥通车后,新徐浮桥将适时拆除。



建设中的建邦黄河大桥。本报记者 徐延春 摄于2010年10月4日

### 黄河上首座中央索面三塔斜拉桥

建邦黄河公路大桥是我省重点项目,位于济南西北部新徐庄附近,南与二环西路连接,北通国道309线。作为黄河上首座中央索面三塔斜拉桥,建邦黄河大桥的斜拉索如同展开大翅的雄鹰。大桥项目管理工作常务副总王树学告诉记者,建邦黄河大桥斜拉索采用的是索面扇形索布置,中

塔采用26对斜拉索,边塔采用19对斜拉索,其中最斜拉索长约188.82米,一根就重达12吨。

记者了解到,建邦黄河大桥于2008年8月开工建设,按双向六车道一级公路标准设计,设计行车速度80公里/小时,主桥宽30.5米,引桥宽27.5米,项目路线全长5272米,桥长2145米。大桥主

塔中塔高112.25米,两个边塔均高85.50米,边塔约为中塔的2/3高,形成山东省“山”字的造型组合,并寓意黄河、济水、大清河三河汇流之地。

“目前桥面铺装、路灯亮化等后续工程也相继完工,调试完收费设备后,大桥将于21日上午正式通车。”王树学说。

### 收费初定与济南黄河大桥一致

建邦黄河大桥总投资10亿余元,由山东建邦集团以BOT方式投资建设,收费运营25年后,大桥的运营管理权、桥体及所属资产将无偿交还政府。“目前物价部门最后的收费文件还没下来,但不出意外应该和济南黄河大桥的收费标准一致。”建邦

黄河公路大桥有限公司协调部业务经理董梅说。

目前,济南其他普通公路黄河大桥均采用货车计重的收费方式。对于客车来说,仍然按照车型收费。也就是说,小于等于7座的客车每次收费10元,大于7座的客车每次

收费15元。“对于当地村民过桥的问题,公司正在研究出台月票、季票等政策,方便当地群众。”董梅告诉记者。

记者从济南市交通运输局了解到,大桥通车后将根据来往客流量适时开通公交线路。

### 济南未来将有“九桥一隧”过黄河

记者了解到,黄河南北两岸以往交通不便,导致济南北部城区发展一直受限制,鹤山龙湖工程和济南化工产业园工程也受到制约。为有效实现“北跨”战略,济南正在不断扩容“过黄河”交通干道。继建邦黄河大桥后,山东建邦集团目前正在和铁道部运作筹建石(家庄)济(南)客运专线跨

黄河大桥,届时济南将增添一座公路和铁路两用的黄河大桥。

此外,长清黄河大桥也已经于上月启动招标;作为我国首条民用穿黄隧道——济南泺口穿黄隧道也已通过环评进入工程前期准备;通往齐河县的北店子浮桥上游200米处也拟建济齐黄河大桥。这样,再加

上济南已建成的济南黄河大桥(黄河一桥)、京台高速黄河大桥(黄河二桥)、青银高速黄河大桥(黄河三桥)、济阳黄河大桥(黄河四桥)、建邦黄河大桥(黄河五桥)、平阴黄河大桥共6座跨黄河大型公路桥梁,未来济南将形成“九桥一隧”的过黄河通道。

## 专升本等考试临近 考点周边宾馆火了

本报12月12日讯(记者 李飞 实习生 杨微)“普通间平常30元每天,专升本考试期间至少80元,还不一定能有空房间。”山东经济学院附近一招待所的负责人告诉记者。离12月25日专升本考试还有十几天的时间,近日,记者走访山师、山经、山财、济大等多个考点发现,周边的大小宾馆,招待所要么已经订满,要么价格翻番。

“再过两天就订不到了。”舜玉小区内一家旅馆的老板告诉记者,20间房只剩下3间了,现在房价每天40元,到专升本考试那几天会调到每天150元。“没办法,像我们这种小旅馆就指望考试这几天赚钱了。”

### 不少宾馆 已被预订一空

“所有的房间全被订完了,考试期间一个也腾不出来。”记者来到位于山师北街的山东师大学术交流中心,前台工作人员告诉记者,由于招待所离山师非常近,价格也不贵,专升本考试期间,可以容纳200多人的房间已经全部订满。

“专升本期间的房间早在20天前就预订完了,价格是每天158元。”记者来到山东财政学院附近的舜玉旅馆,工作人员介绍,旅馆的30多间客房早已被预订一空。附近另一家小贝壳旅馆的负责人也表示16间客房早就预订给专升本的考生了。记者发现,在舜玉小区内还有十几家私人旅馆,专升本期间绝大多数旅馆的房间没有低于每天100元的,住宿条件一般,大都是由家居住房隔成的小板房。即使如此,大多数旅馆的负责人都表示房间已经全部预订完了。

位于山师北街的林馨苑大酒店,前台工作人员建议记者最好现在就订,因为酒店不到50个标准间,目前已经订出去了21个,1月份研究生考试期间的标准间也已经订出去了30多间。“等到专升本考试前再订的话,估计就没有房间了。”

### 考点周边 住宿价格翻番

“房价比平常贵了好几倍,而且条件也一般。”小王是枣庄学院的一名学生,25日,她将在济南参加专升本考试,她特意提前到考点附近寻找住处,但问了几家旅馆,价格都翻了番。“那些家庭小旅馆,平常三五十元的普通间,考试期间都涨到了一百八九十元,真是太离谱了,都快住不起了。”小王抱怨说。

记者来到专升本考点附近的一家招待所,工作人员表示,25日的专升本考试现在已经有不少人预订房间了,标准间平常每天80元,现在预订的话每天100元,考试期间最少120元;普通间平时每天30元,现在预订是每天60元。“来住宿的学生越多,房间的价格就越高。”工作人员告诉记者,明年1月份才开始研究生考试,目前订房的学生也已经满满一屋子了。

位于文化东路的一家宾馆的工作人员说,普通间每天80元,标准间每天120元,不过考试期间的房价要比现在贵10元钱。“要订就赶快

# 知蜂堂感恩大酬宾

## 北京知蜂堂联合三诺血糖仪厂家举办春节前最后一次大型优惠活动

### 参加知蜂堂活动 免费获赠血糖仪

回馈顾客11年来的支持与厚爱,知蜂堂特举办春节前最后一次大型优惠活动!同时,联合三诺厂家推出“血糖仪免费赠送”活动,只要您参加知蜂堂以下活动,即可获得三诺厂家免费赠送的血糖仪一台。

知蜂堂蜂胶、蜂王浆、茶素胶囊均享受以下优惠:

- ◆一次性买六赠二,再送【茶素胶囊】一盒;
- ◆一次性买十赠三,再送【热敷灸功能内衣】一套;
- ◆一次性买十二盒赠茶素胶囊十二盒,再送【西域驼绒被】一床;
- ◆一次性买十五赠五,再送【热敷灸功能内衣】一套和【知蜂堂大礼盒】一个。

会员凭卡购买另有礼品赠送,活动期间不测血糖、血压。  
活动时间:12月18-28日 咨询电话:0531-85990622

请到济南以下指定专卖店购买,谨防假冒。

芙蓉大街专卖店:芙蓉大街新街50米路南  
堤口路专卖店:堤口路大润发院内西侧

经七路专卖店:经七路九北20米路西  
经十路专卖店:经十路体育中心对面(省电力医院东100米路北)  
知柳庄专卖店:二环东路长途汽车站西200米路南  
章丘市专卖店:汇泉路体育健身中心

高河福寿康药店:青年路知海超市路南  
济阳专卖店:经二路 0-2 兆丰车站西  
长清康之源药店:济阳路人民医院斜对面  
平阴堂健堂大药房:龙山路国税局对面

### 见证蜂胶品质 塑造诚信品牌

#### 中国蜂产品协会参观知蜂堂

蜂胶造假被曝光以后,中国蜂产品协会作为蜂产品行业的监督与服务组织对此事件高度重视。11月25日,中国蜂产品协会副会长、研究员尚华德蜂产品协会工作人员一行12人,来到知蜂堂工厂参观了160吨蜂胶原料库、生产线、成品库等。



知蜂堂工厂领导为尚华德副会长讲解产品生产流程

#### 北京市昌平人大代表 与质检部门视察知蜂堂

11月26日,北京市昌平区人大主任魏昌平、昌平区人大常委会主任魏昌平、昌平区人大常委会副主任魏昌平一行5人莅临知蜂堂一厂进行了视察,对知蜂堂的工作进行了指导,并对知蜂堂未来寄予了很高的期望。

#### 全国媒体、监管领导、 消费者代表参观知蜂堂!

12月1日-5日,来自武汉、沈阳、济南、大连等全国16个城市、健康时报、辽沈晚报、湖南都市频道等41家媒体,61位记者,20位监管部门领导及消费者代



媒体记者、监管领导参观选胶车间

#### 参观知蜂堂工厂。

参观人员表示:在蜂胶造假被曝光后能主动邀请社会各界参观,说明知蜂堂对自己的蜂胶有信心;通过参观也确实证明了知蜂堂是负责任的,每一个生产环节都有严格的标准!打造诚信品牌,让消费者放心,靠的就是实际行动!毫不夸张的讲,知蜂堂就是中国蜂胶行业的榜样;有这样的领军企业,蜂胶行业倒不了,消费者有了依靠!

#### 知蜂堂 真蜂胶 好品质

- ◎用真材实料,选纯正蜂胶;常年160吨原料储备,为百万糖友保健康!
- ◎2010年,济南消费者代表于5月28日、12月1日两次参观知蜂堂工厂,见证品质。
- ◎知蜂堂蜂胶,国家卫生部批准具有“调节血糖、免疫调节、调节血脂”三大作用。
- ◎2010年10月16日,知蜂堂荣获联合国千年金奖,得到国际组织肯定。

